信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会开幕

兴茶富民 展示茶产业新形象新未来

国内外茶商、参展商、茶专家等近 1000 位来宾共襄盛会



信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会开幕式现场。 本报记者 郝 光 摄

信阳消息(记者 马依钒)茗香飘四海,茶谊达五洲。4月28日上午,信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会在百花会展中心隆重开幕。中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会以及韩国、日本、越南和上海、福建、香港、澳门、台湾等地200多家茶商、参展商、茶专家等近1000位客商和代表共襄盛会。

本届国际茶文化节由中国茶叶流通协会和信阳市人民政府主办,信阳市茶产业办公室、信阳市茶叶协会和信阳市茶叶流通协会共同承办。中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶叶交流协会特别支持。

席、云南省原副省长、政协原副主席 陈勋儒;中国国际茶文化研究会常务 副会长、杭州市原市长孙忠焕、中国 茶叶流通协会常务副会长王庆等出 席开幕式。

我市领导郭瑞民、乔新江、张国晖、 王道云等出席开幕式。

亢崇仁致欢迎辞。孙忠焕、张家坤 分别讲话。开幕式由中国茶叶流通协 会常务副会长王庆主持。

亢崇仁在致辞中说,在春意盎然、茶香四溢的美好时节,我们相聚在茶都信阳,共祝信阳第23届国际茶茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶茶业博览会隆重开幕。在此,我谨某一个人士,向长期以来助推豫茶产小型的发展、热心豫茶事业的国会企领导、各位领导、各位嘉宾表示诚挚的欢迎!

亢崇仁说,信阳地跨江淮,生态优美,人文荟萃,种茶历史悠久,茶文化底蕴深厚,是历史上著名的"淮南茶区"。信阳茶文化节已成功举办22届,办节水平不断提高,影响日益扩大,已经成为中原经济区标志性节大,已经成为中原经济区标志大节会,信阳国际茶文化节作为充满发展特质的重大节会,是华夏历史文明传承的

有益探索,在推进信阳建成中原经济 区现代茶产业示范区、中部最大的茶 叶产销集散地和中国最具影响力的 茶文化休闲旅游城市,为信阳在"四 个河南"和中原经济区建设中更出彩 作出了积极贡献。

孙忠焕在讲话中代表中国国际茶 文化研究会对茶文化节的开幕表示 祝贺。他说,当代中国茶界和中国茶 人应当"肩负使命,团结合作;传承创 新,开拓进取;勇于担当,盛世兴茶" 的历史使命, 为复兴中华茶文化、振 兴中国茶产业,再创茶业强国辉煌的 志向和梦想贡献自己的智慧和力量! 面对"盛世兴茶"的历史机遇,我们要 主动融入"一带一路"国家大战略,为 茶产业发展注入新动力,带来新机 信阳第23届国际茶文化节暨 温。 2015年中国(信阳)国际茶业博览会 的举办,必将进一步提升信阳茶文化 和茶产业的创新发展水平,必将进一 步扩大信阳茶文化和茶产业在海内 外的美誉度和影响力, 也必将推动 "复兴中华茶文化、振兴中国茶产业 目标早日实现!

张家坤在讲话中代表海峡两岸茶业交流协会对茶文化节的开幕表示祝贺。他说,信阳是华夏文明的发祥地,历史悠久、文化厚重,物华天宝、人杰地灵。信阳不仅区位优越,交通

便利,而且是青山绿水、生态优美,充 满生机和活力。信阳还是全国著名的 绿茶之乡,绿红相映,茗茶荟萃,是一 个充满茶香的魅力城市。今年正值中 国十大名茶"信阳毛尖"获得巴拿马 万国博览会金奖 100 周年。100 年来, 信阳毛尖享誉海内外,屡获殊荣,品 牌价值超过55亿元,连续4年荣登 中国茶叶区域排行榜前列。茶对于推 动信阳的经济发展、文化繁荣、社会 和谐以及对外开放发挥着不可估量 的作用。信阳市委、市政府高瞻远瞩, 把弘扬茶文化、发展茶产业摆在经济发 展的重要位置,过往连续举办的22届 信阳茶文化节,充分展示了骄人业绩和 广阔前景。信阳国际茶文化节成为行业 的盛典,合作的平台,在国内外茶界具 有不可替代的品牌影响力和知名度。

在热烈的掌声中,骆琳宣布信阳第 23 届国际茶文化节暨 2015 年中国 (信阳)国际茶业博览会开幕。侯宗宾、李金明、马炳芝、王保存、王铁、靳克文、 任玉岭、李育才、陈勋儒、郭瑞民共同开 启启动仪式。

新华社、人民日报、中央人民广播 电台、中央电视台、经济日报、光明日 报、工人日报、河南日报、河南人民广 播电台、河南电视台及新华网、人民 网、大河网等100余家新闻媒体参与 开幕式现场报道。